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要求：
40分钟完成，共10道题，一定要独立完成！
试卷说明：答案完全正确的得分，多解、漏解、错解都不得分．

1. 定义新运算
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2. 105有______个不同的因数.
3. 修一段路，甲队要20天完成，乙队要30天完成.两队同时修，_____天完成 .
4. 五位数
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是9的倍数，那么
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5. （迎春杯试题）在乘法算式“
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”中，不同的汉字表示不同的数字，相同的汉字表示相同的数字.请问“迎+春+杯+好”等于________ .
6. （希望杯试题）如图，三角形ABC被分成了甲、乙两部分，
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，乙部分面积是甲部分面积的________倍.
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7. （思维导引）牧场上有一片匀速生长的草地，可供27头牛吃6周，或供23头牛吃9周，那么它可供多少头牛吃18周？
8. 桌子上放着55 根火柴，巍巍、涛涛二人轮流每次取走1～3 根，规定谁取走最后一根火柴谁获胜．如果双方都采用最佳方法，巍巍先取，那么谁将获胜？
9. 请将6、7、8、9 填入算式“□×□＋□□”的方格中。要使得算式结果最大，应该怎么填？此时最大的结果是多少？
10. 5斤苹果和2斤桔子共29.4元，6斤苹果和9斤桔子共53.1元，那么1斤苹果和1斤桔子共多少元？
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